Second Session, Commencing at 11.30 am

DECIMAL PROOFS

331
Elizabeth 11, proof set, 1966 in light blue case. FDC.
$250

332
Elizabeth 11, proof set, 1966, in light blue case. FDC.
$250

333
Elizabeth 11, proof set, 1966 in light blue case. FDC.
$250

334
Elizabeth Il, proof set, 1966 in dark blue case. Toning on all
but one and two cents, otherwise FDC.

$200

335
Elizabeth 11, proof set, 1966 in dark blue case. Copper
heavily toned, fifty cents toned, ten and twenty cents with
faint hairlines, otherwise FDC.

$150

336
Elizabeth I, proof sets, 1969-1974. In cases of issue,
certificates only with 1973 and 1974 sets, tone spots on a
few 1969 coins, otherwise FDC. (6)

$390

337
Elizabeth 1I, proof sets 1969 (missing foam), 1975, 1976,
1977, 1978, 1979, 1981, 1982, 1989 (5), 2001 Baby set.
FDC. (10)

$150

338
Elizabeth Il, proof sets, 1969, 1970, 1973, 1974, 1977,
1980, 1981, 1983-1986, 1988, 2003. In cases of issue with
certificates, 1970 coins rotated, 1973 with scuffing on case,
1984 ten cents turned, otherwise FDC. (13)

$430

339
Elizabeth Il, proof sets, 1969-1974, 1985-1990, 1992; New
Zealand, proof sets, 1971, 1972. No foams or certificates
with 1969-1973 sets, 1969 coins toned, otherwise in cases
of issue with certificates, FDC. (15)

$550

340
Elizabeth I1, proof sets, 1969-1984, 1985 (2), 1986, 1987 (2),
1989, 1990, 2001, 2006. In cases of issue with certificates
except no certificate with 1971, no outer box with one
1987 and one 1985 outer box damaged, some coins rotated
in 1970, 1971, 1972, 1974, 1985, 1986 and 1987 sets,
otherwise FDC. (25)

$950

23

341
Elizabeth I, proof sets, 1969 (no certificate and some coins
rotated), 1973 (twenty cents slightly rotated), 1977 (5, some
toning), 1979 (2), 1981 (2), 1982 (2), 1983, 1984, 1988-
1991, 1993 (2), 1994 (2), 1995, 1996, 1998. In cases of
issue, no outer box with 1988 set, FDC. (26)

$650

342
Elizabeth Il, proof sets, 1969, 1970, 1975 (6), 1976 (3), 1977
(3), 1978 (2), 1979 (3), 1980 (3), 1981 (2), 1983 (3), 1984,
1985 (2), 1986 (2), 1987 (2), 1988 (2). In cases of issue with
certificates, the 1969 set toned, otherwise FDC. (36)

$570

343
Elizabeth 11, proof sets, 1972, 1974. No foam or certificate
with 1972 set and some light scuffing on case, otherwise
FDC. (2)

$130

344

Elizabeth 11, proof sets, 1972, 1974, 1982 (2), 1985, 1986,

1990, 2004; Federation State proof set, 2001, Victoria. In

cases of issue, all with certificates except 1972, FDC. (9)
$270

345
Elizabeth 1l, proof set, 1973, contains ten cent coin dated
1972. FDC and rare.

$550

346
Elizabeth II, proof sets, 1975, 1979, 1981, 1983, 1986,
1989; mint sets, 1981, 1985 clear plastic, 1986, 1987 yellow
plastic, 1994. In packets and cases of issue, no certificates
with 1975, 1979 and 1983 proof sets, uncirculated - FDC.
11)

$130

347
Elizabeth II, proof sets, 1976, 1977, 1988, 2000, 2001, 2006,
2007. In cases of issue, FDC. (7)

$270

348
Elizabeth I1, proof sets, 1977, 1978, 1979; State Series, mint
silver ten dollars, 1985; Sydney 2000 Olympics, proof silver
five dollars, 2000 Harbour of Life (Land); ANDA Coin Fair
card with sealed Sydney 2000 Olympics' mascot medallion.
Uncirculated - FDC. (6)

$60

349
Elizabeth Il, proof sets, 1977, 1980 (2), 1981 (3), 1982,
1983 (10), 1984, 1985, 1986 (3), 1988 (3). In cases of issue
with certificates, the 1980, one 1981 and 1984 cases scuffed,
one coin rotated in one 1980, one 1981 and 1984 sets, no
foams with one 1980, one 1981 and 1982 sets, otherwise
FDC. (25)

$280

350
Elizabeth 11, proof sets, 1978 (2), 1980 (2), 1981 (2), 1982,
1983 (2), 1984 (2), 1987 (2). In cases of issue, certificates
with first eleven sets, no foams or outer boxes, some toning
and scuffing on some sets, otherwise FDC. (13)

$110



351
Elizabeth Il, proof sets, 1980, 1984; also 2009 two coin
set, twenty cents and one dollar (Astronomy). Uncirculated
- FDC. (2 + set)

$50

352
Elizabeth II, proof sets, 1980-85, proof ten dollars 1982,
proof dollar 1984; Great Britain proof silver crown 1981
(with 1981 fifty cents) cased; Fiji proof silver ten dollars
1981 (cased). In cases of issue, FDC. (11)

$100

353

Elizabeth I, proof sets, 1981 (3), 1982 (3), 1983 (3), 1984

(3), 1985, 1986 (3), 1987 (3), 1988 (3), 1991 (3), 1992 (3),

1993 (3). In cases of issue with certificates, FDC. (31)
$520

354
Elizabeth 11, proof sets, 1981 (2); proof silver ten dollars,
1982 Games (6); mint silver ten dollars, 1982 Games (3). In
cases and packets of issue, the ten dollars proof outer boxes
with writing on them, the mint ten dollars' packets front
details worn, coins uncirculated - FDC. (11)

$160

355
Elizabeth I1, proof sets, 1983, 1986-1989, 1990 (2), 1991,
1992, 1994, 1995, 1997, 1999, 2000-2002; mint set, 1984
yellow plastic. The first with no foam or certificate, the
last in packet of issue and the rest in cases with certificates,
uncirculated - FDC. (17)

$560

356
Elizabeth 11, proof sets, 1984, 1985, 1986, 1990; mint sets,
1976, 1979, 1980 (double bar fifty cents), 1981 (2), 1982
(3), 1983. In cases and packets of issue, some mint copper
coins toned, otherwise uncirculated - FDC. (14)

$140

357
Elizabeth 11, proof set, 1984; Bird Series, piedfort silver ten
dollars, 1992; proof five dollars, 1988. No certificate with
second coin, outer boxes dirty, coins FDC. (3)

$60

358
Elizabeth |1, proof sets, 1985 (2), 1986-1998, 2000, 2001.
Cases scratched on one 1985 and 1989, 1994-1997 sets,
stains on some coins in 1986-1988 sets, otherwise FDC.
17)

$500

359
Elizabeth I, proof sets, 1988-1998, 2000, 2001. Some
cases scuffed, the 1996 and 2000 cases dirty, otherwise
FDC. (13)

$500

360
Elizabeth 11, proof sets, 1988-2001. In cases of issue, FDC.
(14)

$590

361
Elizabeth 11, proof sets, 1988-2001. In cases of issue, FDC.
(14)

$590

24

362
Elizabeth I, proof sets, 1989, 1990, 1996, 1997; baby proof
sets, 2000, 2001; Federation State proof set, 2001 NSW. In
cases of issue with certificates, the baby sets outer boxes
rough around the edges, otherwise FDC. (7)

$350

363
Elizabeth 11, proof sets, 1989-1994; mint sets, 1992-1994.
In cases and packets of issue, the twenty cents in 1990 set
rotated, uncirculated - FDC. (9)

$320

364
Elizabeth 1I, proof sets, 1990-1995. In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$160

365
Elizabeth 1I, proof sets, 1990-2006. In cases of issue with
certificates, FDC. (17)

$750

366
Elizabeth 1, proof sets, 1993-2000. In cases of issue with
certificates, FDC. (8)

$410

367

Elizabeth Il, proof set, 1995; mint sets, 2005, 2006, 2007.

The five cents rotated in proof set, uncirculated - FDC. (4)
$100

368
Elizabeth Il, proof sets, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004,
2006, 2007, 2008. The 2000 set missing cardboard outer,
FDC. (8)

$550

369
Elizabeth 1, proof sets, 2003-2009. In cases of issue with
certificates, FDC. (7)

$250

370
Elizabeth I1, proof set, 2006; mint set, 2006; Out with Pence
in with Cents, folder set of uncirculated pre decimal QEII
coins halfpenny to florin and decimal coins, one cent to
silver fifty cents 1966; Copper Coin Changeover, folder set
of halfpenny, penny, one and two cents (2 sets). Uncirculated
- FDC. (5)

$60

371
Elizabeth Il, proof set, 2006 (2); mint set, 2006, 2009 two
coin set; mint one dollar, Army 2001C; Perth Mint, Anzac
90th Anniversary, mint one dollar set of two, 2005, Living
Icons, mint one dollar set of two, 2005. In cases and packets
of issue, uncirculated - FDC. (7)

$110

372
Elizabeth I1, baby proof sets, 2002, 2003. In cases of issue
with certificates, FDC. (2)

$140

373
Elizabeth 11, proof Magic Pudding sets, 2007, 2008. FDC.
2

$200



374
Elizabeth 11, proof sets, 2007, 2008, baby proof sets, 2007-
2009. In cases of issue with certificates, FDC. (5)

$130

375
Elizabeth I, fine silver proof sets, 2003 (2), 2004-2006. In
cases of issue with certificates, FDC. (5)

$550

376
Elizabeth I, fine silver proof set, 2005; proof sets, 1990,
2009. In cases of issue with certificates, FDC. (3)

$150

377
Elizabeth I, fine silver proof sets, 2006, 2007. In wooden
cases of issue with certificates, FDC. (2)

$250

378
Elizabeth IlI, Bicentennial Coin and Banknote Collection,
1988. Uncirculated - FDC.

$100

379
Elizabeth I, proof coin and note set, 1988 Bicentennial
(McD N/R PT1). In folder and cover of issue with certificate,
uncirculated - FDC.

$80

380
Elizabeth I1, proof coin and note set, 1988 Bicentennial (McD
N/R PT1) consecutive numbered notes. In folders and covers
of issue with certificates, uncirculated - FDC. (2 sets)

$150

381
Elizabeth 11, proof coin and note sets, 1988 Bicentennial
(McD N/R PT1). In folders and covers of issue with
certificates, uncirculated - FDC. (2)

$150

382
Elizabeth 11, proof coin and note sets, 1988 Bicentennial
(McD N/R PT1). In folders and covers of issue with
certificates, uncirculated - FDC. (2)

$140

383

Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1988, 1991, 1998,

nearly nine ounces of fine silver. In cases of issue with

certificates, 1988 written on first case in pen, FDC. (3)
$230

384
Elizabeth I, masterpieces in silver sets, 1988, 1990; New
Zealand, five coin silver proof set, 1990. In cases of issue,
FDC. (3)

$100

385
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1988, 1989, 1991,
1993, over twelve ounces of fine silver. In cases of issue with
certificates, the 1989 and 1993 cases damaged, otherwise
FDC. (4)

$300

386
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1988, 1989, 1990,
1991, 1999, 2004, 2006. 1999 set missing cardboard outer,
FDC. (7)

$550
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387
Elizabeth 1l, masterpieces in silver sets, 1988 Coin Fair
issue, 1991, 1993, 1994 (2), 1995, 1996, 1998. In cases of
issue with certificates, the 1993 and 1994 cases damaged
as usual, the 1998 case with spot of foxing on inside lid,
otherwise FDC. (8)

$350

388
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1988, 1989, 4.8
ounces of fine silver; loose proof coins in 2 x 2 holders, fifty
cents, 1977 Jubilee, twenty cents, 1978-1981, ten cents,
1978, 1980, 1981, five cents, 1978, two cents, 1979. The
1989 set has no outer box and case is damaged, otherwise
all coins FDC. (12)

$130

389
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1988-1990, 1991 (2),
1992-2000, over forty seven ounces of fine silver. In cases of
issue with certificates, all outer boxes, most certificates and
some cases water damaged, all coins FDC. (14)

$1,300

390
Elizabeth 1l, masterpieces in silver sets, complete collection,
1988-2006 (2005 none issued), over seventy five ounces of
fine silver. In cases of issue with certificates, slight mark on
1993 case edge, FDC. (18)

$1,800

391
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1989-2000. In cases
of issue with certificates, the cases damaged for 1989, 1994,
1995 (slightly) and 1996 (slightly), as usual, and 1991 case
has foxing on lid lining, otherwise FDC. (12)

$600

392
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1989-2000. In cases
of issue with certificates, the cases for 1989, 1993 and 1995
sets damaged as usual, otherwise FDC. (12)

$600

393
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1990, 1993-1999,
34.72 ounces of fine silver. In cases of issue with certificates,
the 1993 and 1995 cases with slight damage, otherwise
FDC. (8)

$800

394
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1990 (2), 1991, 1993
(2), 1994, 1998, 2000, nearly thirty one ounces of fine silver.
In cases of issue with certificates, FDC. (8)

$780

395
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1991, 6.2 ounces of
fine silver. In cases of issue with certificates, all lid linings
with foxing, otherwise FDC. (3)

$160

396
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1991; proof five
dollars, 1996 Bradman; Western Samoa, proof silver ten tala,
1979 Captain Cook, mint set, 1974 (KM.33a, MS2). In cases
of issue with certificates, uncirculated - FDC. (4)

$120



397
Elizabeth Il, proof silver coin and medallion set, 1992, Royal
Ladies. In case of issue with certificate, FDC. (5)

$200

398
Elizabeth 11, masterpieces in silver, 1993, 1995, 1996 (2),
1997, over twenty five ounces of fine silver. In cases of issue
with certificates, the 1993 case damaged as usual, FDC.
®)

$600

399

Elizabeth Il, proof gold coin and medallion set, 1992, Royal

Ladies. In wooden case of issue with certificate, FDC. (5)
$3,750

400

Elizabeth I1, proof gold coin and medallion set, 1992, Royal

Ladies. In case of issue with certificate, surface scratches on

plastic cases, outer cardboard box damaged, FDC. (5)
$3,750

401
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1980. In case
of issue with certificate, FDC.

$350

402
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1980, 1982,
1987. In cases of issue with certificates, FDC. (3)

$1,050

403
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1980, 1982-4,
also mint 1981. In cases and packet of issue, uncirculated
-FDC. (5)

$1,750

404
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1980, 1982 (2),
1983, 1984 (2) 1985-7. In cases of issue, FDC. (9)

$3,150

405
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1982. In cases
of issue with certificates, FDC. (2)

$700

406
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1982 Games.
In cases of issue with certificates, writing on outer boxes,
FDC. (2)

$700

407
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1982 Games,
1985 Koala, 1986 Koala, 1987 First Fleet Departure. In
cases of issue with certificates, FDC. (4)

$1,400

408
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1983, 1985,
1987. In cases of issue with certificates, FDC. (3)

$1,050

409
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1985, 1986.
In cases of issue with certificates, FDC. (2)

$700

26

410

Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1988 First Fleet

Arrival. In case and box of issue with certificate, FDC.
$350

411
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1988
Bicentennial. In case of issue with certificate, FDC.

$350

412
Elizabeth II, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, 1989 Frilled Neck Lizard, 1990 Platypus, 1992
Echidna, 1993 Squirrel Glider, 1994 Tasmanian Devil. In
cases and boxes of issue with certificates, FDC. (5)

$1,750

413
Elizabeth 11, Perth Mint, Pride of Australia, proof gold two
hundred dollars, set of six, 1989-1994. In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$2,100

414
Elizabeth 1I, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, set of six, 1989-1994. In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$2,100

415
Elizabeth I, proof gold two hundred dollars, 1990 Platypus.
In case of issue with certificate, FDC.

$350

416
Elizabeth 1l, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, 1990 Platypus, 1991 Emu, 1992 Echidna. In cases
and boxes of issue with certificates, FDC. (3)

$1,050

417
Elizabeth I1, proof gold two hundred dollars, 1992 Echidna.
In case of issue with certificate, FDC.

$350

418
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars and silver
twenty dollars (2), 1993, three coin set, Olympic Centennial
issue. In case of issue with certificate, FDC. (3)

$650

419
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 2004-2006,
Rare Birds three coin set. In plush lined wooden case of issue
with certificate, FDC. (3 coins)

$1,850

420
Elizabeth Il, proof gold one hundred and fifty dollars, 1995,
1996, Floral Emblems of Australia. In cases of issue with
certificates, FDC. (2)

$1,300

421
Elizabeth Il, proof gold one hundred and fifty dollars, 1997,
1998, Floral Emblems of Australia. In cases of issue with
certificates, with handwritten ‘97" and '98' on outer boxes,
FDC. (2)

$1,300



422
Elizabeth Il, proof gold one hundred and fifty dollars, 1999,
2001, Floral Emblems of Australia. In cases of issue with
certificates, FDC. (2)

$1,300

423
Elizabeth Il, proof gold one hundred and fifty dollars, 2002,
2003, Floral Emblems of Australia. In cases of issue, 2002
with certificate, 2003 without certificate, FDC. (2)

$1,300

424
Elizabeth I1, Floral Emblems, proof gold one hundred dollars,
set of seven, 1995-2001. In cases of issue with certificates,
FDC. (7)

$2,600

425
Elizabeth I, Sydney Olympics 2000 proof gold one hundred
dollars, eight coin set. In jarrah timber case of issue, this
with slight water damage, with certificate of ownership,
coins FDC. (8 coins)

$3,000

426
Elizabeth Il, Royal Australian Mint and Perth Mint, proof
gold one hundred dollars, set of eight coins, 2000, Sydney
Olympic Games. In a plush lined wooden case of issue with
certificate, FDC. (8 coins)

$2,500

427*
Elizabeth 11, Sydney 2000 Olympics, First Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 The Journey Begins. In case
of issue with certificate, FDC.

$450

27

428
Elizabeth Il, Sydney 2000 Olympics, Second Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 Dedication (1). In case of issue
with certificate, FDC.

$450

429
Elizabeth I, Sydney 2000 Olympics, Third Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 Dedication (2). In case of issue
with certificate, FDC.

$450

430
Elizabeth Il, Sydney 2000 Olympics, Fourth Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 Preparation (1). In case of issue
with certificate, case with some marking on lid, otherwise
FDC.

$450

431
Elizabeth 1I, Sydney 2000 Olympics, Fifth Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 Preparation (2). In case of issue
with certificate, FDC.

$450

432
Elizabeth 1l, Sydney 2000 Olympics, Sixth Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 Achievement (Stadium). In case
of issue with certificate, FDC.

$450

433
Elizabeth 11, Sydney 2000 Olympics, Seventh Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 Achievement (Athlete). In case
of issue with certificate, FDC.

$450

434
Elizabeth 11, Sydney 2000 Olympics, Eighth Issue, one gold
and two silver coin set, 2000 Achievement (Torch). In case
of issue with certificate, FDC.

$450

435
Elizabeth Il, Royal Australian Mint and Perth Mint, three
coin set, proof gold one hundred dollars and proof silver five
dollars, bronze five dollars, 2000, Sydney Paralympic Games.
In case of issue with certificate, uncirculated - FDC.

$400
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436*
Elizabeth 11, Sydney 2000 Paralympic Games, one proof gold,
one proof silver and one bronze frosted uncirculated coin
set, 2000. In case of issue with certificate, FDC.

$400

437
Elizabeth 1, proof one hundred dollars, proof silver fifty
cents, 2002, Fiftieth Anniversary of Accession. In case of
issue with certificate, FDC. (2)

$1,250

438
Elizabeth I1, proof gold one hundred dollars, proof silver fifty
cents, 2003, Fiftieth Anniversary of Coronation. In case of
issue with certificate, FDC.

$1,250

439

Elizabeth 11, proof tri-metal fifty dollars, 2002, Commonwealth

Games Manchester. In case of issue with certificate, FDC.
$350

440

Elizabeth Il, Royal Australian Mint, three coin set, tri-metal

fifty dollars, proof silver five dollars, bronze five dollars,

2004, The Journey Continues Sydney to Athens. In plush

lined wooden case of issue with certificate, FDC. (3 coins)
$370

441
Elizabeth 11, proof three coin set, tri-metal fifty dollars and
silver twenty dollars, bronze five dollars, XVII Commonwealth
Games Melbourne, 2006. Set N0.0171/2500, in case of issue
with certificate, FDC. (3)

$320
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442
Elizabeth Il, Perth Mint, proof gold twenty five dollars,
2005, commemorating one hundred and fifty years of Sydney
Mint sovereigns. With certificate and accompanying book,
FDC.

$350

443
Elizabeth Il, proof gold twenty five dollars, 2007, Kangaroo
at Sunset. In case of issue with certificate, FDC.

$1,000

444
Elizabeth 1I, proof gold twenty five dollars, 2008, 2009,
Kangaroo at Sunset. In cases of issue with certificates, FDC.
)

$1,000

445
Elizabeth Il, proof gold twenty five dollars, 2010, Kangaroo
at Sunset. In case of issue with certificate, FDC.

$550

446
Elizabeth I1, proof gold one fifth ounce twenty five dollars,
2011 Kangaroo at Sunset. In jarrah timber case of issue with
certificate number 648 of only 1,000 issued, FDC.

$350

447
Elizabeth 11, Royal Australian Mint and Perth Mint, proof-
like bi-metal twenty dollars, proof silver five dollars, bronze
five dollars, 2001, three coin set, Sir Donald Bradman
Tribute. In case of issue with certificate, uncirculated - FDC.
(3 coins)

$400

448
Elizabeth I, Royal Australian Mint and Perth Mint, Don
Bradman commemorative set of three, 2001, proof-like
twenty dollars in gold and silver, proof silver five dollars
and mint bronze five dollars. In case of issue with certificate,
FDC.

$350

449
Elizabeth 11, Royal Australian Mint and Netherlands Mint,
four coin set, proof gold ten dollars and ten euros; silver
five dollars and five euros, 2006, Voyage of Discovery 1606-
2006. In plush lined wooden case of issue with certificate,
FDC. (4 coins)

$500

450
Elizabeth 11, proof gold ten dollars, 2007, The Ashes 1882-
2007. In case of issue with certificate, FDC.

$150

451
Elizabeth 1, proof gold ten dollars, 2008, Centenary of
Rugby League. In case of issue with certificate, FDC.

$150

452

Elizabeth 11, proof gold ten dollars, 2008, Centenary of

Scouts Australia. In case of issue with certificate, FDC.
$150



453
Elizabeth Il, proof gold kangaroo ten dollars, 2008, 2009,
Australian Artists series. In cases of issue with certificates,
FDC. (2)

$350

454
Elizabeth 11, proof gold ten dollars, 2010, Kangaroo series.
In cases of issue with certificates, FDC. (2)

$320

455
Elizabeth 11, proof gold one dollar, 2009, 25th Anniversary
of one dollar issue. In jarrah case of issue with certificate,
FDC.

$1,250

456*
Elizabeth 11, proof gold fifty cents, 2009, 40th Anniversary
of fifty cent issue. In jarrah case of issue with certificate,
FDC.

$1,750

457
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1982 Games,
Endangered Species, 1995, 1996, Olympic Heritage, set of
two, 1994 in set case; Perth Mint, holey dollar and dump,
1988, 1989. In packets and cases of issue with certificates,
pen writing on first three outer boxes, FDC. (6)

$120

458
Elizabeth I1, proof silver ten dollars, 1982 Games, State
Series, 1985-1987, 1989-1993, over 5.3 ounces of fine
silver. In cases of issue with certificates, the cases for 1985,
1986, 1990 and 1991 with foxing on lid lining, otherwise
FDC. (9)

$130

459
Elizabeth I, proof ten dollars, 1982 XII Commonwealth
Games, 1985-1993 State series. First coin without cardboard
outer box, 1988 coin outer box damaged, FDC. (10)

$120

460
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1982 Games (2), State
Series, 1985 (2), 1986 (2), 1987; Olympic Champions,
specimen silver ten dollars, 1995 (2); mint silver ten
dollars, 1982 Games (2). In cases and packets of issue,
some certificates missing, nearly all packaging affected by
foxing, last packets moisture affected, coins uncirculated
- FDC. (10)

$150
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461
Elizabeth I1, proof silver ten dollars, 1982 (2); proof five
dollars, 1988 (2), 1992 (3); proof silver two dollars, 1988
(2); proof dollar, 1984 (3). In cases of issue with certificates,
some affected by foxing, one 1992 case with surface damage,
all coins FDC. (12)

$90

462
Elizabeth I, proof silver ten dollars, 1982; Bird Series, proof
silver ten dollars, 1989-1994; Endangered Species, proof
silver ten dollars, 1995-1998; proof silver two dollars, 1988
Bicentennial; proof one dollar, 1984. In cases of issue with
certificates, the Endangered Species with set case, FDC.
(13)

$200

463
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1982 Games, State
Series, 1989, 1990 (2), 1991, 1992, mint silver ten dollars,
1985-1988, 1989 (2), 1990 (2), 1991-1993. In cases and
packets of issue, uncirculated - FDC. (17)

$260

464
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1982 Games (3); State
Series, proof silver ten dollars, 1988, 1991, mint silver ten
dollars, 1988, 1989, 1992, 1993 (3, one without slipcase);
Birds Series, piedfort silver ten dollars, 1990; Endangered
Species, piedfort silver ten dollars, 1995, 1996 (2), proof
silver ten dollars, 1995, 1996, 1997. In cases and packets
of issue with certificates, uncirculated - FDC. (18)

$310

465
Elizabeth Il, proof silver dollars, 1982 (3), proof five dollars
1988, 1992, proof silver two dollars 1988, proof dollars
1984 (2); mint silver ten dollars 1982 (3), mint fifty cents
1966, 1970 (cased), mint one ounce silver kookaburras 1990
(2); Canada Alaska Highway 50th anniversary 1992 silver
medal (cased). Uncirculated - FDC. (16)

$150

466
Elizabeth I1, State Series, proof ten dollars, 1985-1993 eight
coin collection in set case. The case damaged, coins FDC.
8

$140
467
Elizabeth Il, State Series, proof silver ten dollars, 1985-1993.
In set case together with individual cases and certificates,
FDC. (8)

$120

468
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1985-1993.
In cases of issue with certificates, FDC. (9)

$140

469
Elizabeth |1, State Series, proof silver ten dollars, set of eight,
1985-1993; Endangered Species, proof silver ten dollars,
set of four, 1995-1998; Olympic Heritage Series, specimen
silver ten dollars, set of six, 1994-1996; Landmark Series,
specimen silver ten dollars, set of six, 1997-1999, over fifteen
ounces of fine silver. In cases of issue with certificates, some
cases, certificates and outer boxes damaged, all coins FDC.
(6 sets)

$380



470
Elizabeth I, proof silver ten dollars, 1988 Bicentennial,
Birds, 1989, 1990 (2); proof five dollars, 1988; proof silver
two dollars, 1988 (2); proof one dollar, 1984 (2). In cases
of issue with certificates, FDC. (9)

$120

471
Elizabeth I1, proof silver ten dollars, 1988 Bicentennial; proof
aluminum bronze five dollars, 1988, 1990 set of two, 1994,
1996, 1998; proof silver two dollars, 1988; mint silver ten
dollars, 1982 Games; mint five dollars, 1994, 1996 (2, one in
Westpac card), 1998 with phonecard. In cases and packets of
issue with certificates, 1992 proof five dollars case damaged,
otherwise uncirculated - FDC. (13)

$160

472
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1985 (3),
1986 (2), 1987 (3), 1988 (3), 1990 (6), 1991 (3), 1992 (3),
1993 (3), over 15 ounces of fine silver. In cases of issue with
certificates, several affected by foxing on certificates and lid
linings, coins FDC. (26)

$350

473

Elizabeth Il, State Series, proof silver ten dollars, 1986,

1988; Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1992-1994;

Endangered Species, piedfort silver ten dollars, 1995, nearly

six ounces of fine silver. The first two in cases with certificates,

the rest in capsules but no cases or certificates, coins FDC.
$150

474
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1988 (2),
1991 (2), 1992 (2), 1993 (2); Endangered Species, proof
silver ten dollars, 1995-1998; proof silver two dollars, 1988
(2). In cases of issue with certificates, FDC. (14)

$200

475
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1988 First Fleet;
Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1993, proof silver
ten dollars, 1989-1992, 1994; proof five dollars, 1996
Bradman, 2000 Phar Lap; Sydney 2000 Olympics Subscriber
medals, Gold Series and Silver Series (both cased); Kodak
Sesqui Commemorative Medal, 1988; HMAS Sydney 50th
Anniversary of Bartolomeo Colleoni Sinking, 1990; Westpac
Australian Species medallion set of six; UN International
Year of the Child medallic first day cover (damaged), 1979
(fine silver medal). In cases of issue with certificates, many
outer boxes, cases and some certificates are water damaged,
all coins and medals uncirculated - FDC. (15)

$180

476
Elizabeth Il, proof silver ten dollars, 1990 Western Australia;
mint five dollars, 1988 (no packet), 1996 Bradman (Westpac
packet); mint two dollars, 1994 (no packet); mint fifty cents,
1981 Charles & Diana (2 in unofficial packets), 2006 Ell
80th, 2006 Royal Visit, 2008 Scouting; philatelic numismatic
covers, 2008 Beijing (3); Perth Mint, proof silver one dollar,
2005 End of WWII; medals for RAM souvenir token in RAM
wallet, Royal Visit, 1983, James Cook Bicentennial, British
Columbia, 1978, FIFA World Cup official referee medal,
2006. Uncirculated - FDC. (17)

$140

30

477
Elizabeth I1, Bird Series, proof silver ten dollars, 1989-1994.
In cases of issue with certificates, FDC. (6)

$100

478
Elizabeth 1, proof piedfort ten dollars, 1989-1994, Birds
of Australia. In wooden case with certificates and original
packaging, FDC. (6)

$150

479
Elizabeth 11, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989-
1994. In timber set case, together with certificates and
individual cases and boxes, FDC. (6)

$200

480
Elizabeth I, proof ten dollars, 1989, 1990 (2), 1991, 1992,
1993, 1994, Birds of Australia. Boxed as issued, with
certificates, FDC. (7)

$150

481
Elizabeth I, Bird Series, proof silver ten dollars, 1989, 1990,
1991, 1993 Melbourne Coin Fair issue; Silver Kangaroo,
specimen silver one ounce, 1993; Perth Mint, proof silver
holey dollar and dump, 1988; Holey Dollar and Dump 175th
Anniversary medal, 1988, in cupro nickel, cased, combined
4.6 ounces of fine silver. In cases and packets of issue with
certificates, all outer packets dirty, a few Bird certificates with
light foxing, otherwise uncirculated - FDC. (7)

$110

482
Elizabeth I1, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989,
1991-1994, proof silver ten dollars, 1989. In cases of issue
with certificates, FDC. (6)

$160

483
Elizabeth I1, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989-
1994, proof silver ten dollars, 1989, 1992 (2), 1993 (2), 1994
(2). In cases of issue with certificates, FDC. (13)

$320

484
Elizabeth I1, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1990,
1992, proof silver ten dollars, 1990 (6), 1991 (3), 1992 (2). In
cases of issue with certificates, all outer boxes with a number
written on the flap, two 1990 proofs with consecutive
numbers 43050/1 and two 1992 proofs with consecutive
numbers 11852/3, FDC. (13)

$220

485
Elizabeth I1, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1991,
1994, proof silver ten dollars, 1991, 1994; Endangered
Species, piedfort and proof issues of silver ten dollars, 1997.
In cases of issue with certificates, FDC. (6)

$140

486
Elizabeth 11, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1992-
1994; Endangered Species, piedfort silver ten dollars, 1995-
1996; Olympic Heritage Series, specimen ten dollars, 1994
(2), 1995 (2) with set case. In cases of issue with certificates,
FDC. (9)

$200



487
Elizabeth 11, Endangered Species, piedfort silver ten dollars,
1995-1998, proof silver ten dollars, 1995-1998. In cases of
issue with certificates, FDC. (8)

$300

488
Elizabeth 11, Endangered Species, piedfort silver ten dollars,
1995-1998, proof silver ten dollars, 1997, 1998. In cases
of issue with certificates and two piedfort set cases, FDC.
(6 + 2 set cases)

$160

489
Elizabeth Il, proof piedfort ten dollars, cased set of four,
1995, 1996, 1997, 1998; standard proof coins, 1995, 1996,
1997, 1998, Endangered Species. With original cases of issue
for piedfort coins, FDC. (8)

$170

490

Elizabeth I1, Olympic Heritage Series, specimen silver ten

dollars set of six, 1994-1996 in set case; proof silver twenty

dollars set of two, 1993 Olympics, Friendship & Fairplay. In

cases of issue with certificates and original packets for 1995

and 1996 Heritage Series coins, FDC. (8 coins in 2 sets)
$160

491

Elizabeth 11, Olympic Heritage Series, specimen silver ten

dollars set of six, 1994-1996 in set case; proof silver one

dollar, 1996. In cases of issue with certificates, FDC. (2)
$120

492
Elizabeth 11, specimen silver ten dollars, Olympic Heritage
Series, set of six, 1994-1996, Landmark Series, Harbour
City, set of two, 1997. In cases of issue with certificates
and two replica 1956 Olympic postcards (some creasing),
FDC. (2 sets)

$130

493
Elizabeth 1I, OLympic Heritage Series, specimen silver ten
dollars, 1994 (2 coins) (2), 1994 and 1995 (2 coins for each
year), housed in three full set cases; Perth Mint and Royal
Australian Mint, Sydney 2000 Olympics Host City set of
three, proof silver five dollars, 2000. In cases of issue with
certificates, FDC. (9 coins in 4 cases)

$150

494
Elizabeth Il, Landmark Series, proof silver ten dollars, sets
of two coins each, 1997 Harbour City, 1998 Melbourne,
1999 Snowy Mountains. In cases of issue with certificates,
FDC. (3 sets)

$100

495
Elizabeth Il, Landmark Series, proof silver ten dollars, sets
of two coins each, 1997 Harbour City, 1998 Melbourne,
1999 Snowy Mountains. In cases of issue with certificates,
FDC. (3 sets)

$100

496
Elizabeth 1I, Landmark Series, specimen silver ten dollars,
1997 Harbour City, 1998 Melbourne, 1999 Snowy
Mountains. In cases of issue with certificates, FDC. (3
sets)

$100

31

497
Elizabeth 11, Landmark Series, specimen silver ten dollars
set of two, 1997 Harbour City; proof silver ten dollars and
24ct gold plating, 2002 Adelaide Pound, 2003 Sydney Mint
Pattern, 2005 Sydney Mint. In cases of issue with certificates,
FDC. (3 + set)

$170

498
Elizabeth 1l, Landmark Series, specimen silver ten dollars,
1997 Harbour City (2 sets), 1998 Melbourne (2 sets), 1999
Snowy Mountains (2 sets). In cases of issue with certificates,
the 1997 sets with consecutive numbers 7231/2, FDC. (6
sets)

$200

499

Elizabeth Il, Millennium Series, proof bi-metal ten dollars,

1999 The Past. In case of issue with certificate, FDC.
$150

500
Elizabeth Il, Millennium Series, proof bi-metal ten dollars,
1999 Past (2), 2000 Present (2). In cases of issue with
certificates, one 2000 outer box with mark on reverse,
otherwise FDC. (4)

$500

501
Elizabeth I, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-2001
(Past 1999, Present 2000, Future 2001). In individual cases
and boxes with matching numbers 3543 and all in Royal
Australian Mint presentation case, FDC. (set of 3)

$450

502
Elizabeth I, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-2001
(Past 1999, Present 2000, Future 2001). In cases of issue
with certificates, the outer box for the Past damaged at top
flap, otherwise FDC. (3)

$400

503
Elizabeth Il, Millennium Series, proof bi-metal ten dollars,
1999-2001 (Past 1999, Present 2000, Future 2001). In
special Royal Australian Mint set case of issue, each coin
cased and with certificate, slipcover for set case crushed
around edges, otherwise FDC. (3)

$400

504
Elizabeth I1, proof bi-metal ten dollars, Millennium Series,
1999 The Past, 2000 The Present, 2001 The Future. In cases
of issue with certificates, slight damage to corners of outer
boxes, FDC. (3)

$350

505
Elizabeth Il, proof bi-metal ten dollars, 2002 150th
Anniversary of the Adelaide Pound, 2003 150th Anniversary
of the Sydney Mint Pattern. In cases of issue with certificates,
FDC. (2)

$150

506
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 2002 Adelaide Pound,
2003 Sydney Mint Pattern; proof silver one dollar, 2000
Paralympic Games, 2009 Adelaide Assay Ingot. In cases of
issue with certificates, FDC. (4)

$170



507
Elizabeth Il, proof five dollars, 1988 Parliament House, 1992
Year of Space, 1994 Enfranchisement of Women (2), 1998
Flying Doctor, 2000 Phar Lap, 2002 Battle of Sunda Strait.
In cases of issue with certificates, 1992 case and cardboard
outer damaged, FDC. (7)

$100

508

Elizabeth 11, proof five dollars, 1988 (2), 1990 set of two,

1994, 1996 Bradman, 1998, 2000 Phar Lap, 2002 Sunda

Strait. In cases of issue with certificates, FDC. (7 + 1 set)
$170

509
Elizabeth Il, proof five dollars, 1988, 1990 ANZAC set of
two (3), 1992, 1994, 1996 Bradman, 1998, 2000. In cases
of issue with certificates, one 1990 set outer case with red
wax mark, otherwise FDC. (6 + 3 sets)

$200

510

Elizabeth 11, proof five dollars, 1988; proof silver five dollars,

Millennium Hologram Series, 2003 Volunteers, other issues,

2004 Sydney to Athens, 2004 Tasmania Bicentennial, 2004

Adelaide to Darwin, 2004 150 Years of Steam, 2006 Queen's

Baton Relay. In cases of issue with certificates, FDC. (7)
$230

511
Elizabeth 1I, proof five dollars, 1988, 1992, 1994, 1996
Bradman, 1998, 2000; mint five dollars, 1994 (2), 1998
with phonecard (2), 2000 (2). In cases and packets of issue
with certificates, uncirculated - FDC. (12)

$170

512
Elizabeth I1, proof five dollars, 1988; mint five dollars, 1990
(2), 1992 (2), 1994 (2), 2006; specimen silver one ounce
kangaroos, 1995 (2), 1996 (2), 1997; mint fifty cents, 2004
Student Design; philatelic numismatic cover, 1994 Year of
Family. The first outer box with writing on it, otherwise in
packets of issue, uncirculated - FDC. (15)

$180

513

Elizabeth 11, proof five dollars, 1988 (2), 1992, 1994; mint

five dollars, 1988 in cellophane packets (5), 1992 (2), 1994

(3), 1996 (2). In packets and case of issue, the 1992 proof

case marked on edges as usual, uncirculated - FDC. (16)
$100

514
Elizabeth 11, Royal Australian Mint and Reserve Bank of
New Zealand, proof five dollars, set of two, 1990 Anzac
75th Anniversary, in special presentation case of issue with
note of recognition, and with letter given to all living Anzacs
from Prime Minister R.J.L.Hawke. Some foxing on case and
letter, no outer box, coins FDC.

$100

515
Elizabeth II, proof five dollars, 1990 Anzac set of two (2
sets), 1996 Bradman, 2000 Phar Lap. In cases of issue with
certificates, one 1990 set case torn on edge, otherwise FDC.
(2 + 2 sets)

$130

32

516
Elizabeth Il, proof silver five dollars, 1992 Year of Space. In
case of issue with certificate, FDC.

$150

517
Elizabeth I1, proof matte aluminium bronze five dollars,
1992 Year of Space. In case of issue with certificate, FDC
and rare.

$300

518
Elizabeth 11, proof five dollars, 1992 Space, 2003 Rugby
World Cup, 2004 Tasmania Bicentenary, 2004 AFL, 2004
Adelaide to Darwin, 2004 150 Years of Steam. In cases of
issue with certificates, FDC. (6)

$200

519
Elizabeth 11, proof five dollars, 1996, Sir Donald Bradman.
FDC.

$100

520
Elizabeth I, proof silver ten dollars, 2000 Sydney Olympic
Games, set of sixteen coins. In jarrah case of issue with
certificate, one plastic coin holder damaged, FDC.

$500

521
Elizabeth 11, Sydney 2000 Olympics, proof silver five dollars,
sixteen coin set. In jarrah timber case of issue with individual
coin certificates, all matching numbers, FDC. (16)

$400

522
Elizabeth 11, Sydney 2000 Olympics, proof silver one ounce
five dollars, 2000 (6, Koala, Harbour of Life (Water) and
(Land) and (Air) [2], Kookaburra). In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$150

523
Elizabeth I, Millennium Hologram Series, proof silver five
dollars, 2001 Centenary of Federation, 2002 Year of the
Outback, 2003 Australia's Volunteers. In cases of issue with
certificates, FDC. (3)

$300

524
Elizabeth 11, proof silver five dollars ‘Finale’ Hologram
series, 2001 Centenary of Federation, 2002 Year of the
Outback, 2003 Australia's Volunteers. In cases of issue with
certificates, FDC. (3)

$350

525
Elizabeth Il, proof silver five dollars, Millennium Holgram
Series, 2002 Outback; Rugby World Cup, 2003 (2); Polar
Series, 2009 Aurora Australis (2). In cases of issue with
certificates, FDC. (5)

$200

526
Elizabeth 11, proof fine silver and 24ct selective gold plating
five dollars, 2003 Rugby World Cup. In cases of issue with
certificates, FDC. (20)

$650



527
Elizabeth 11, proof fine silver and 24ct selective gold plating
five dollars, 2003 Rugby World Cup. In cases of issue with
certificates, FDC. (10)

$330

528
Elizabeth 11, proof selectively gold plated five dollars, 2003
Rugby World Cup, 2004 AFL Australia’'s Own Game; proof
silver five dollars, 2002 Commonwealth Games Manchester,
2004 The Journey Continues - Sydney to Athens, 2006
Commonwealth Games Melbourne, Queen's Baton Relay,
Melbourne City of Sport, 2007 Year of the Life Saver, The
Ashes, 2008 Centenary of Scouts Australia, Centenary
of Rugby League; mint five dollar, 2002, three coin set,
Commonwealth Games Manchester. In cases of issue with
certificates, uncirculated - FDC. (11)

$350

529
Elizabeth 11, proof five dollars, Anniversary of State
Government, 2006 (3), New South Wales, Tasmania,
Victoria, 2007 South Australia, 2008 Northern Territory.
FDC. (5)

$130

530
Elizabeth 11, proof silver five dollars, Australian Antarctic
Polar Series, 2008 Skua in Flight, 2009 (2) Aurora Australis,
Antarctic Explorers. In cases of issue with certificates, FDC.
3)

$130

531
Elizabeth 11, proof silver five dollar meteorite coin, 2009
International Year of Astronomy; proof selectively gold
plated fifty cents, 2010 Australia Day. In cases of issue with
certificates, FDC. (2)

$100

532
Elizabeth 11, proof silver two dollars, 1988 (4); proof one
dollar, 1984 (4), 1988 (4, one in silver); proof fifty cents,
1988 (2); proof twenty cents, 1988; mint one dollar, 1984;
mint fifty cents, 1970 Cook (2). In cases or packets except
the 1988 silver one dollar in capsule, the 1970 coin plastic
cases scuffed, otherwise uncirculated - FDC. (18)

$100

533
Elizabeth I1, Silver Kangaroo Series, specimen silver one
ounce one dollar, 1993, 1994, 1996; Perth Mint, proof
holey dollar and dump, 1988, 1989. In packets of issue,
FDC. (5)

$130

534
Elizabeth 11, Silver Kangaroo Series, proof silver one dollar,
1998, 1999 (2), 2000-2002, 2003 (selectively gold plated),
2004 (selectively gold plated), 2004, 2005. In cases of issue
with certificates, except no certificate with 1999 issues,
FDC. (10)

$370

535
Elizabeth I, Silver Kangaroo Series, proof silver one ounce
one dollar, 1999 (4), 2000 (2), 2001 (2). In cases of issue,
FDC. (8)

$300

33

536
Elizabeth I, Silver Kangaroo Series, proof silver one ounce
one dollar, 1999 (2), 2000, specimen silver one ounce one
dollar, 1993-2000. In cases and packets of issue, the 2000
proof with certificate, FDC. (11)

$280

537
Elizabeth II, selectively gold plated silver one dollar,
Kangaroo Series, 2003-2008. FDC. (6)

$400

538
Elizabeth II, Silver Kangaroo Series, mint one ounce
one dollar, 2006; Perth Mint, specimen silver two ounce
kookaburra, 1999; proof holey dollar and dump, 1990. The
first two in cases, the first with certificate, the last in packet
of issue, uncirculated - FDC. (3)

$110

539

Elizabeth I, Silver Kangaroo Series, proof selectively gold

plated silver one ounce one dollar, 2007 Rolf Harris design;

State Series, mint silver one dollar, 1985. In case and packets

of issue, the first with certificate, uncirculated - FDC. (2)
$60

540
Elizabeth 1l, Kangaroo Series, special edition three coin
coloured silver coin set, 2009, designs by artists Rolf Harris,
Reg Mombassa and Ken Done. In Royal Australian Mint
case, each coin with an artist's easel for display purposes,
with certificate number 1779, FDC.

$150

541
Elizabeth Il, Kangaroo at Sunset, proof silver one dollar,
2010; Perth Mint, Kookaburra and Koala specimen one
ounce silver bullion two-coin set, 2010, Perth Mint Show
Special for ANA World's Money Fair, Boston, set number
407 of 1500. In case and packet of issue, the first with
certificate, FDC. (1 + 1 set)

$100

542
Elizabeth 11, proof one dollar, 1984 (2), 1993; Subscription
Series, proof silver dollar, 1997, 1998; Silver Kangaroo,
specimen silver one ounce, 1993; Perth Mint, proof silver
dollar, 2002 Golden Jubilee Accession. In cases and packets
of issue, the 1993 kangaroo plastic packet discoloured,
otherwise FDC. (7)

$120

543

Elizabeth 11, proof one dollar, 1984; proof silver two dollars,

1988; proof five dollars, 1988, 1992, 1994, 1996 Bradman;

New Zealand, Celebration of Sport, proof silver dollar four

coin set, 1989. In cases of issue with certificates, FDC. (7)
$150

544

Elizabeth 11, proof one dollar, 1984 (2), 1994, 1996, 1997,

2006TV, Subscription Series, 1996, 1997. In cases of issue

with certificates, no outer box with one 1984, FDC. (8)
$160



545
Elizabeth I1, one dollar, proof 1984 (2), mint 1994S, 1996C,
1997 dual set; two dollars, proof, 1988 (2); five dollars,
Anzac proof set of two, 1990, proof, 1988 (2), mint, 1988
(2, one in satchel, one in cellophane), 1992 (2); masterpieces
insilver, 1991. In cases and packets of issue, the masterpieces
and one 1984 proof dollar case with foxing, otherwise
uncirculated - FDC. (15)

$120

546
Elizabeth Il, proof one dollar, 1984 (2); proof five dollars,
1988; proof silver ten dollars, 1982 Games (4), 1988 First
Fleet, 1989 Birds; Bird Series, piedfort silver ten dollars,
1990, 1991; other coins including fifty cents, 1970 Cook,
one dollar, 1989, George V, threepences (21), pennies (24),
halfpenny; Great Britain, penny, 1936 and Royal National
Theatre 25th anniversary medal, 1988, cased. The proof
coins in cases of issue with certificates, one 1984 outer box
with foxing, otherwise FDC, other coins poor - very fine and
medal is uncirculated. (61)

$210

547
Elizabeth 1, proof one dollar, 1988; proof fifty cents, 1966,
1971, 1972, 1973, 1974, 1988 Bicentennial; proof twenty
cents, 1988. All in hard plastic cases, the 1966 coin with
some spotting on obverse, otherwise FDC. (8)

$120

548*
Elizabeth Il, proof aluminium bronze one dollar, 1992
Barcelona Olympic Games, encapsulated in a cylindical
plastic holder, to promote women in sport. FDC.

$120

549
Elizabeth 11, proof silver one dollar, 1992 Barcelona
Olympics; also Sydney International Coin Fair issue. In cases
of issue with certificates, FDC. (2)

$200

34

550
Elizabeth 1, proof silver one dollar, 1992 Coin Fair issue,
1993 Coin Fair issue, 1994 Coin Fair issue, 1996 Parkes,
2006 TV, 2006 TV Special Release, Silver Kangaroo Series,
selectively gold plated specimen one ounce silver one dollar,
2004, proof silver one ounce one dollar, 2005. In cases of
issue with certificates, FDC. (8)

$280

551
Elizabeth I1, proof silver one dollar, 1992-2005, 2006 (2,
normal proof and ANDA issue), 2008, 2009. In cases of
issue with certificates, FDC. (18)

$410

552
Elizabeth 11, proof silver one dollar, 1993 Landcare. In
cases of issue with certificates, note that one coin and case
contain the error certificate with issue of 24,000 instead of
20,000, FDC. (2)

$200

553
Elizabeth 1, proof silver one dollar, 1993 Landcare, NAA
Brisbane Coin Fair issue. In cases of issue with certificates,
FDC. (2)

$120

554
Elizabeth Il, proof silver one dollar, 1993-1998, 1999 Anzac;
Perth Mint, proof holey dollar and dump, 1988, 1989. In
cases and packets of issue with certificates, FDC. (9)

$230

555
Elizabeth Il, proof silver one dollar, 1993, 1994 (2), 1995,
1996, 1997 (2), 1998 (2), 1999 ANZAC (2), 2000 Sydney
11 (2), 2001 Army (2). In cases of issue with certificates, the
2000 and 2001 issues with consecutive numbers 8879/80
and 1096/7, FDC. (15)

$370

556
Elizabeth I1, proof silver one dollar, 1993, 1994; Subscription
Series, proof silver one ounce one dollar, 1997; mint one
dollar, 1993S (3), M (5), BBC folder (3), 1995S (5), 1996C
(5), 1997S (3), Five Coin Collection, 1984-1992; silver fifty
cents, 1966 (1). The last fine - very fine, the rest in cases and
packets of issue, the proofs with certifcates, uncirculated
- FDC. (39)

$780

557
Elizabeth 1, proof silver one dollar, 1994, Dollar Decade;
also Sydney International Coin Fair issue. In cases of issue
with certificates, FDC. (92)

$100

558
Elizabeth Il, proof silver one dollar, 1994, 1996; Subscription
Series, proof silver one dollar, 1997, 1998; Silver Kangaroo
Series, proof silver one ounce one dollar, 1999, specimen
silver one ounce one dollar, 1993, 1996. In cases and packets
of issue with certificates except no certificates with Kangaroo
issues, FDC. (7)

$160



559
Elizabeth I1, proof silver one dollar, 1994-1997, 2007; Silver
Kangaroo Series, proof silver one ounce one dollar, 1999,
2000, selectively gold plated, 2003. In cases of issue with
certificates as issued, FDC. (8)

$250

560
Elizabeth 11, proof silver one dollar, 1995 Waltzing Matilda
Centenary, includes a Sydney Coin Fair issue, April 1995.
In cases of issue with certificates, FDC. (2)

$120

561
Elizabeth 1I, Subscription Series, proof silver one ounce
one dollar, 1996-1999. In cases of issue with certificates,
FDC. (4)

$130

562
Elizabeth 11, Subscription Series, proof silver one dollar,
1996-2000, 2002, 2003, 2005, 2006, 2010. In cases of issue
with certificates, FDC. (9)

$300

563
Elizabeth 11, Subscription Series, proof silver one dollar,
1996-2000, 2002 (2), 2003 (2), 2004, 2005 (2), 2006, 2007.
In cases of issue with certificates, FDC. (14)

$700

564
Elizabeth II, proof silver one dollar, 1996-2008, 2010. In
cases of issue with certificates, 1998, 2000 and 2001 outer
boxes with handwritten numbers on, FDC. (14)

$400

565
Elizabeth 11, proof silver one dollar, 1996 30th Anniversary
Decimal Currency, 1997 OId Parliament House, 1998
Parliament House ten years on, 1999 Majestic Images, 2000
Proclamation Coins of Australia; proof silver five dollars,
2002 Queen Mother, 2004 Bicentenary of Tasmania. In
cases of issue with certificates, slight damage to outer box
of 1999 coin, FDC. (7)

$220

566
Elizabeth I, Subscription Series, proof silver one dollar,
1996-1998, 1999 (2), 2000; proof fifty cents, 2000 Royal
Visit (2); Federation State proof sets, NSW, 2001 (2); Great
Britain, proof set, 1990 (S.PS45); New Zealand, Celebration
of Sport, proof silver dollar set of four, 1990. In cases of
issue with certificates, FDC. (12)

$370

567
Elizabeth II, proof silver one dollar, 2000 Sydney II;
Subscription Series, proof silver one dollar, 1996-2000. In
cases of issue with certificates, many outer boxes and some
certificates water affected, coins FDC. (6)

$140

568
Elizabeth I, proof one dollar, 2003 Holey Dollar and Dump,
2004 40th Anniversary of the last Australian penny. In cases
of issue with certificates, FDC. (2)

$100

35

569
Elizabeth 11, Subscription issue, proof silver one dollar,
2005 Sydney Mint half sovereign; antique finish silver one
dollar, 2006 Pillar dollar; selectively gold plated silver one
dollar, 2007, One Johanna. In cases of issue with certificates,
FDC. (3)

$150

570
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one dollar, 2006, 2007,
2008, five coin sets, Discover Australia - Landmarks. In
cases of issue (3) with certificates, all contained in one box,
FDC. (15 coins)

$600

571
Elizabeth Il, Subscription issue, proof silver one dollar, 2008
Kookaburra Penny; proof selectively gold plated silver one
dollar, 2009, Adelaide Assay Office Gold Ingot. In cases of
issue with certificates, FDC. (2)

$100

572

Elizabeth 1I, proof silver one dollar, 2009, pad printed,

Kangaroo Series, three coin set, Rolf Harris, Reg Mombassa,

Ken Done. In case of issue with certificate, FDC. (3 coins)
$200

573
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one dollar, 2009, 2010,
five coin sets, Discover Australia, The Dreaming Series. In
cases of issue (2) with certifcates, FDC. (10 coins)

$400

574
Elizabeth Il, proof silver one dollar, 2010, with privy marks
B, M, P, S(2), Centenary of Coinage, ANDA release. FDC.
(5)

$150

575
Elizabeth Il, proof silver one dollar, 2010 100 Years of
Australian Coinage; proof silver five dollars, 2004 150 Years
of Steam Railways of Australia, 2007 75th Anniversary
Sydney Harbour Bridge; proof silver ten dollars, 2005 Sydney
Mint Sesquicentenary. In cases of issue with certificates,
FDC. (4)

$170

576
Elizabeth 1, proof fifty cents, 1988; masterpieces in silver
part set, 2010 Boeing 747, S.25 Sandringham; Perth Mint,
proof aluminium bronze one dollar, 2005; mint silver Koala,
2007, 2008. Uncirculated - FDC. (6)

$100

577
Elizabeth 11, proof fifty cents, 2000 Royal Visit, 2002 Ell
Accession, 2003 EIl Coronation, 2004 Student Design, 2006
Royal Collection set of two; mint fifty cents, 1970 Cook,
2004 Student Design (2), 2006 EIl 80th, 2006 Royal Visit.
In cases and packets of issue with certificates, uncirculated
-FDC. (9 + 1 set)

$190



578
Elizabeth 11, proof silver fifty cents, 2000 Royal Visit,
2004; proof one dollar, 1984, proof silver one dollar, 2002
Melbourne Mint, 2006 Special Release - 50 Years Australian
Television; one dollar silver Kangaroo, 2007 Rolf Harris,
2009 Ken Done; proof silver one dollar, 2010 (2), Yellow
Footed Rock-Wallaby, Kangaroo at Sunset; proof two dollar,
1988. In cases of issue with certificates, 1988 outer box with
wear, FDC. (10)

$350

579
Elizabeth I1, proof selectively gold plated silver fifty cent,
2006, two coin set, Royal Collection, Queen Elizabeth Il
80th Birthday and Royal Visit. In wooden case of issue with
certificate, FDC.

$100

580
Elizabeth 11, proof cupro-nickel twenty cents and aluminium
bronze one dollar, 2008, two coin sets (2), 2008 International
Year of Planet Earth, 2010 150th Anniversary of Burke &
Wills Expedition. In wallets of issue with certificates, FDC.
3)

$100

581
Elizabeth Il, Beijing Olympics, proof silver fifty cents, 2008
in case with Olympic stamp. In cases of issue with certificate
numbers 187, 7856/8 three consecutive, FDC. (4)

$150

582
Elizabeth 1l, proof selectively gold plated silver fifty cents,
2010, two coin set, 150th Running of the Melbourne Cup.
In jarrah case of issue with certificate, FDC.

$100

583
Elizabeth 1l, Centenary of Federation, proof twenty coin
collection, 2001. In case of issue with certificate, FDC.
(20)

$200

584
Elizabeth 11, Centenary of Federation, 1901-2001, proof
twenty coin collection, 2001. In case of issue with booklet,
FDC.

$300

585

Elizabeth 11, Centenary of Federation, 1901-2001, proof

twenty coin collection. In case of issue with booklet, FDC.
$300

586

Elizabeth 11, Centenary of Federation, 1901-2001, proof

twenty coin collection, 2001. In case of issue with booklet,

the booklet and outer box water damaged, coins FDC.
$250

587
Elizabeth 11, Perth Mint, proof gold nugget set, 1988, one
tenth, one quarter, half and one ounce. In case of issue, no
certificate, FDC.

$2,300

36

588
Elizabeth I, Perth Mint, proof gold one twentieth ounce
nuggets, 1989, 1990. In folders of issue with certificates,
FDC. (2)

$120

589
Elizabeth 11, Perth Mint, Family of Precious Metals proof
set of three, platinum one twentieth ounce koala, gold one
twentieth ounce nugget, silver one ounce kookaburra, 1990.
In jarrah timber case of issue with certificate number 1043,
FDC.

$150

590
Elizabeth Il, Perth Mint, Family of Precious Metals, proof
set of three, platinum one twentieth ounce koala, gold one
twentieth ounce nugget, silver one ounce kookaburra, 1992.
In jarrah timber cases of issue with consecutive certificate
numbers 18/19, FDC. (2 sets)

$320

591
Elizabeth I, Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set
of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala,
silver one ounce kookaburra, 1993. In jarrah timber case of
issue, no certificate, FDC.

$2,500

592
Elizabeth 1l, Royal Australian Mint and Perth Mint, Gold
Pictogram set of four proof gold one hundred dollars, 2000
(Preparation 1 and 2, Achievement [Stadium] and [Athlete]).
In case of issue with certificate, FDC.

$1,500

lot 593 part
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593*
Elizabeth Il, Perth Mint, Prospector Companion Series, set
of one twenty fifth ounce and one ounce prospector proof
gold nuggets for each year 2001-2005. In timber case of
issue with certificate number 23 of only 100 sets issued,
FDC. (10 coin set)

$7,500

594
Elizabeth 11, Perth Mint, proof gold one hundred dollars,
2004 Australian Prospector series, Eureka. In case of issue
with certificate, FDC.

$1,350

595*
Elizabeth I, Perth Mint, proof gold two ounce nugget, 2005.
In timber case of issue with certificate number 175 of only
200 issued, FDC.

$2,200

596
Elizabeth I, Perth Mint, proof gold one twentieth, one tenth,
one quarter, half and one ounce nugget set of five, 2005. In
timber case of issue with certificate number 434 of only 500
issued, FDC.

$2,100

597
Elizabeth I, Perth Mint, proof gold one ounce nugget,
2005. In jarrah timber case of issue featuring tile insert
with prospecting scene, with certificate number 136 of only
1,500 issued, FDC.

$1,100

598
Elizabeth 11, Perth Mint, proof gold quarter ounce nugget,
2005. In timber case of issue with certificate number 143 of
only 250 issued, FDC.

$300
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599
Elizabeth I, Perth Mint, Anzac 90th Anniversary, proof
gold quarter ounce ten dollars, set of two, 2005. In replica
of WWI leather ammunition pouch of issue, with certificate
number 391, FDC.

$600

600
Elizabeth I1, Perth Mint, proof gold one tenth ounce nugget,
2005. In timber case of issue with certificate, FDC.

$110

601*
Elizabeth 1I, Perth Mint, Australian Prospector Collection
2005, three piece gold collection of proof one ounce gold
nugget 2005, gold sovereign 1905 Perth, and a selection of
three natural gold nuggets weighing approximately quarter
of an ounce. In timber case of issue with certificate number
36 of only 150 issued, sovereign good extremely fine, nugget
coin FDC.

$1,700

602
Elizabeth I, Perth Mint, Australian Prospector Coin and
Nugget Set, 2005, includes proof one ounce gold nugget coin
and a natural gold nugget weighing approximately quarter of
an ounce. In gold painted timber case of issue, with certificate
number 75 of only 150 issued, FDC.

$1,400

603
Elizabeth 11, Perth Mint proof gold and silver bi-metal type
set, single one hundred dollar coin and three twenty dollar
coins, 1999-2001. In plush lined jarrah case of issue with
certificate, FDC. (4 coins)

$1,350



604
Elizabeth Il, Perth Mint, 60th Anniversary of the end of
World War |1, gold one hundred dollar, silver one dollar,
2005, with lenticular reverse, two coin set, No0.008/750, in
plush lined wooden case of issue with certificate; proof silver
one dollar with lenticular reverse, 2005, housed in a replica
1940s newsreel canister, with certificate. FDC. (3 coins)
$1,300

605
Elizabeth I, Perth Mint, proof gold one hundred dollars
with diamond insert, 2007 Diamond Wedding Anniversary.
In case of issue with certificate, FDC.

$1,250

606
Elizabeth I, Perth Mint, proof gold one hundred dollars
with sapphire, 2007 Treasures of Australia. In case of issue
with certificate, FDC.

$1,350

607
Elizabeth 1I, Perth Mint, three coin set, proof gold sixty
dollars, silver one dollar, specimen aluminium bronze one
dollar, 2008, Australia Olympic Team Beijing Olympic
Games. In case of issue with certificate, uncirculated - FDC.
(3 coins)

$450
608
Elizabeth 1, Perth Mint, proof gold four and twenty five
dollars, 2006 FIFA World Cup Germany. In cases of issue
with certificates, FDC. (2)

$450

609

Elizabeth I1, Perth Mint, proof gold twenty five dollars, 2010,

sovereign issue. In case of issue with certificate, FDC.
$320

610
Elizabeth I, Perth Mint, proof gold twenty five dollars,
2010 FIFA World Cup South Africa. In case of issue with
certificate, FDC.

$320

611*
Elizabeth I, Perth Mint, proof twenty dollars, 2000 bi-metal
(gold and silver) Millennium issue. In case of issue with
certificate, FDC.

$300

612
Elizabeth I, Perth Mint, proof twenty dollars, 2000 bi-metal
(gold and silver) Millennium issue. In case of issue with
certificate, FDC.

$300

613
Elizabeth I, Perth Mint, proof twenty dollars, 2000 bi-metal
(gold and silver) Millennium issue. In case of issue with
certificate, FDC.

$300
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614
Elizabeth 11, Perth Mint, proof twenty dollars, 2001 bi-metal
(gold and silver) Gregorian Millennium. In case of issue with
certificate, FDC.

$300

615
Elizabeth 11, Perth Mint, Jubilee Collection, proof four coin
set, 2002-2003, two bi-metal coins and two silver coins.
In a plush lined wooden presentation case with certificate,
FDC. (4)

$750

616
Elizabeth 11, Perth Mint and New Zealand Post, proof gold
ten dollars, 2005, two coin set, 90th Anniversary Australian
& New Zealand Army Corps; proof silver one dollar, 2005,
two coin set housed in a replica of Princess Mary's Christmas
Gift Box. In pouch and boxes of issue with certificates,
FDC. (2)

$700

617
Elizabeth 11, Perth Mint, gold five dollars, 2005 Year of the
Rooster, coloured edition Coin Fair special; proof gold two
dollars, 2010 FIFA World Cup South Africa; proof gold
five dollars, 2008 Discover Australia, Dingo. Uncirculated
-FDC. (3)

$130

618
Elizabeth 11, Perth Mint, proof gold five dollars, Australian
Gold Icons, 2006 Sydney Opera House, 2007 Sydney
Harbour Bridge. Both in cases of issue but second coin only
with certificate, FDC. (2)

$120

619
Elizabeth Il, Perth Mint, platinum half ounce koala, 1988.
In jarrah timber case of issue with PK88 ingot number
04108, FDC.

$750

620
Elizabeth Il, Perth Mint, proof platinum one twentieth ounce
koalas, 1989, 1990. In folders of issue with certificates,
FDC. (2)

$160

621*
Elizabeth 1I, Perth Mint proof two ounce platinum koala,
1994. In case of issue with certificate, no 4 (of 75 struck),
FDC and rare.

$3,000



622*
Elizabeth I, specimen platinum one ounce one hundred
dollars koala, 1996. In Australian Bullion Company case,
FDC.

$1,500

623
Elizabeth 11, Perth Mint, proof holey dollar and dump sets,
1988, 1989, 1990; specimen two ounce silver kookaburra
with holey dollar privy mark, 1992 NAA Coin Fair issue.
In packets and case of issue, the last with certificate number
158, FDC. (4)

$150

624
Elizabeth I, Perth Mint, Holey Dollar and Dump Collection,
1988-1990, six fine silver coins, in book-style album detailing
the history and meaning behind the coins. FDC.

$100

625

Elizabeth 11, Perth Mint, silver holey dollar and dump, 1989,

1990; Lunar Series, specimen silver half ounce, 2001 Year

of Snake; proof silver and enamel, 2003 Pipeline; mint five

dollars, 2001 Bradman, 2005 Anzac set of two. In packets

and case of issue with certificates, uncirculated - FDC. (6)
$130

626
Elizabeth Il, Perth Mint, proof silver holey dollar and
dump sets, 1988, 1989, 1990; proof silver dollars, 2001
Centenary of Federation holey dollar and dump, 2001 Silver
Millennium, 2005 Centenary of Rotary, 2005 Centenary
of Rotary coin and stamp set (2); proof silver half ounce
fifty cents, 2002 kookaburra. In packets and cases of issue
with certificates, the Rotary sets with consecutive numbers
2693/4, FDC. (9)

$250

627
Elizabeth Il, Perth Mint and Royal Australian Mint, proof
silver one kilo thirty dollars, 2000 Olympics. In jarrah timber
display case, certificate number 2314, in original delivery
box, FDC.

$750

628
Elizabeth 11, Perth Mint and Royal Auastralian Mint, proof
silver one kilo thirty dollars, 2000 Olympics. In jarrah timber
display case, certificate number 7672, FDC.

$750

629
Elizabeth I, Perth Mint, proof silver two dollars, 2005, five
coin set, Australian Peacekeepers. In wooden case of issue
with certificate, FDC. (5 coins)

$300

630
Elizabeth II, proof silver ten ounce coin, 2000, Sydney
Paralympic Games. In jarrah case of issue with certificate,
FDC.

$450

39

631
Elizabeth Il, Perth Mint, specimen silver two ounces
kookaburras, 1992 (2); specimen silver ten ounces
kookaburra, 1993. The first two in slabs, the last in plastic
capsule, FDC. (3)

$400

632
Elizabeth Il, Perth Mint, proof silver two ounces kookaburra
collection, set of two (one ounce and two ounces), 1994;
proof silver two ounces kookaburra, 1993, 1995. In cases
of issue with certificates, FDC. (2 + set)

$210

633
Elizabeth I, Perth Mint, Kookaburra privy mark set of silver
two ounce two dollars, 1994 proof (2), specimen (2), 1995
proof (2), specimen (2), 1996 proof (2), specimen (2). The
first two years in case sets, the 1995 also with individual
cases, the 1996 in individual cases, all with certificates, FDC.
(12 coins, 4 empty cases)

$600

634
Elizabeth I, Perth Mint, Kookaburra privy mark silver two
ounce two dollars, 1997 proof (2, 1937 penny & florin
privy), specimen (3, 1937 threepence, shilling and crown
privy). In cases of issue with certificates, FDC. (5)

$260

635
Elizabeth 11, Perth Mint, Kookaburra privy mark silver
two ounce two dollars, 1998 proof (2, shield reverse & St
George privy), specimen (1, shield reverse); 1999 specimen
(1, 1923 halfpenny privy). In cases of issue with certificates,
FDC. (4)

$200

lot 636 part (next page)
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636*
Elizabeth 1, Perth Mint, Australian Peacekeepers, proof
silver two ounce two dollars, set of five, 2005. In timber case
of issue with certificate number 1186 with date 8-2-2005
written on it, FDC.
$300

637

Elizabeth I, Perth Mint, proof silver ten ounces kookaburra,

1991. In case of issue with certificate number 68, FDC.
$300

638
Elizabeth 1I, Perth Mint, kookaburra, specimen silver one
ounce one dollar, 2000 with Februarius privy mark, in
Valentine's Day slipcovers (2); proof silver one dollar locket
coin containing a selection of natural gold nuggets, 2004;
proof silver one ounce one dollar locket coin, 2006 40th
Anniversary of Pre-Decimal Coins (2); Australian Antarctic
Territory Series, proof silver one ounce one dollar, 2004
Mawson Station (2). In cases of issue with certificates, the
first and last with consecutive numbers 154/5 and 4670/1,
FDC. (7)

$260

40

639
Elizabeth 1I, Perth Mint, Kookaburras, proof silver one
ounce one dollar, 2004, specimen gilded silver one ounce
one dollar, 2004, 2005, specimen silver one ounce one dollar,
2004, proof silver half ounce fifty cents, 2004. In cases and
packet of issue with certificates, FDC. (5)

$150

640
Elizabeth I1, Perth Mint, proof silver one dollar, 2000, 2001,
Millennium Series. In cases of issue with certificates, FDC.
(2)

$150

641
Elizabeth Il, Perth Mint, proof one dollar, 2001, six coin set,
Centenary of Federation State Tribute Series, ANDA Coin
Fair issues. In case of issue with certificates, slight clipping
at corners of case, FDC. (6 coins)

$400

642
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one dollar coin,
medallion and badge set, 2008 HMAS Sydney - KSK-8
Kormoran. In case of issue with certificate, cardboard box
with slight knock on corner, uncirculated - FDC.

$100

643
Elizabeth Il, Perth Mint, proof silver one dollar, 2003 Golden
Pipeline Centenary, 2010 Burke & Wills 150th Anniversary;
proof silver one dollar locket coin with gold, 2004 Eureka
Stockade; proof one ounce Holey Dollar and Dump set, 2008
200th Anniversary of the Rum Rebellion. In cases of issue
with certificates, FDC. (4)

$170

644
Elizabeth I1, Perth Mint, proof silver one dollar, 2003 Prince
William's 21st Birthday, 2005 Prince Henry's 21st Birthday,
2006 80th Birthday Queen Elizabeth Il, 2007 Diamond
Wedding Jubilee, 2008 60th Birthday HRH Prince Charles.
In cases of issue with certificates, FDC. (5)

$150

645

Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one dollar, Australian

Antarctic Territory Series, 2004 Mawson Station, 2005

Leopard Seal. In cases of issue with certificates, FDC. (2)
$150

646
Elizabeth 11, Perth Mint, gold plated silver one dollar, 2004
Royal Visit 50th Anniversary; proof silver one dollar locket
coin, 2006 40th Anniversary of Australian pre-decimal coins.
In cases of issue with certificates, FDC. (2)

$100

647
Elizabeth I1, Perth Mint, proof silver one dollar, 2004 25th
Anniversary of Moon Walk; 2005, coin and stamp set,
One Hundred Years of Rotary; 2006 Dame Edna; 2007
Sydney Harbour Bridge, SAS 50th Anniversary; 2008, two
coin set, World Youth Day; 2009, Year of Astromony;
2010, Centenary of Australian Silver Coinage, Australian
Centenary of Flight (2). In cases of issue with certificates,
slight damage to 2006 outer box, FDC. (10)

$450



648
Elizabeth 1, Perth Mint, Anzac 90th Anniversary, proof
silver one ounce one dollar, set of two, 2005. In replica
Princess Mary's Gift Boxes with certificate numbers 2405/6
consecutive pair, FDC. (2 sets)

$120

649
Elizabeth II, Perth Mint, Figures of Note, proof silver one
ounce one dollar, set of five, 2006. In case of issue with
certificate, FDC.

$150

650
Elizabeth 11, Perth Mint, proof gold plated silver one dollar,
2006, five coin set, Figures of Note. In individual cases with
certificates, FDC.

$250

651
Elizabeth 1, Perth Mint, proof silver one dollar, 2006,
five coin set. Figures of Note, in case of issue with with
certificates, FDC.

$220

652
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one dollar, 2006
Australia on the Map, 2008 The First Fleet, 90th Anniversary
of the end of World War I, Australian Commonwealth Coat
of Arms. In cases of issue with certificates, FDC. (4)

$180

653
Elizabeth I1, Perth Mint, proof silver one dollar, Australian
Antarctic Territory Series, 2006 Edgeworth David Base,
2007 Davis Station, 2008 Humpback Whale, 2009 South
Magnetic Pole, 2010 Husky. In cases of issue with certificates,
FDC. (5)

$220

654
Elizabeth 1, Perth Mint, proof silver one dollar locket coin,
2007 Treasures of Australia - Sapphires. In case of issue
with certificate, FDC.

$200

655
Elizabeth I, Perth Mint, proof silver one dollar locket coin,
2008 Treasures of Australia - Opals. In case of issue with
certificate, FDC.

$150

656
Elizabeth 11, Perth Mint proof silver one dollar locket coin,
2009 Treasures of Australia - Diamonds. In case of issue
with certificate, FDC.

$150

657
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one dollar locket coin,
2010 Treasures of Australia - Gold. In case of issue with
certificate, FDC.

$170

658
Elizabeth Il, Perth Mint, proof silver one dollar, 2008,
surrounded by twelve jigsaw shaped medallions, The First
Fleet. In felt lined wooden case of issue with certificates,
FDC.

$500

41

659

Elizabeth Il, Perth Mint, proof silver Australian Decimal

Pattern set, 2009. In case of issue with certificate, FDC.
$100

660
Elizabeth I, Perth Mint, proof silver one dollar in high
relief, 2010, and Wedgwood plate set. In box of issue with
certificate, uncirculated - FDC. (2)

$100

661
Elizabeth II, Perth Mint, proof silver one dollar, 2010
Celebrate Australia Series, ANDA Fairs, Brisbane,
Melbourne, Sydney (2), ANA, Fair, Boston. In cases of issue
with certificates, FDC. (5)

$130

662
Elizabeth 11, Perth Mint, silver one ounce one dollar, 2010,
set of five coins, Shanghai World Expo Australian Pavilion.
In cases of issue with certificates, FDC. (5 coins)

$300

663
Elizabeth Il, Perth Mint and Australia Post, silver fifty
cent pad printed stamp-coin and stamp set, 2008, Beijing
Olympics; proof silver half ounce pad printed stamp-coin
and stamp set, 2009 (2), Home Delivery, Early Posting Box
(outer box torn at one corner); Perth Mint, proof silver one
dollar, 2009 200 Years of Australia Post; Royal Australian
Mint and Australia Post, proof silver five dollars and mint
bronze one dollar, 2009, two coin set, First Post Office and
Early Posting Box. In cases or wallet of issue with certificates,
uncirculated - FDC. (5)

$100

664
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver half ounce fifty cents,
2008 Beijing Olympics stamp set; proof silver one ounce
one dollar, 2005 60th Anniversary End of WWII; mint one
dollar in aluminium bronze, 2005 Anzac 90th two coin set,
2005 Living Icons kangaroo in satchel, 2008 150 Years AFL,
2009 ANZAC Lest We Forget, 2009 100 Years of Swimming,
2009 Citizenship, 2009 World Masters Games, 2010 Lest We
Forget RAN, 2010 Citizenship, 2011 Citizenship. In cases
and packets of issue, uncirculated - FDC. (12)

$160

665
Elizabeth I1, Perth Mint, proof fifty cents, 2008 Proclamation
Shilling Tribute. In cases of issue with certificates, one
cardbourd outer with slight damage, FDC. (3)

$100

666
Elizabeth I1, Perth Mint, proof silver fifty cents, Australian
Sea Life Series - The Reef, 2009 (2) Leafy Sea Dragon, Lion
Fish; 2010 (3) Clown Fish, Seahorse, Moray Eel; Australian
Bush Babies, 2010 (2) Kangaroo Joey, Sugar Glider. In cases
of issue with certificates, FDC. (7)

$270

667

Elizabeth 11, Perth Mint, Bush Babies, proof silver half ounce
fifty cents, 2010 Kangaroo, 2010 Sugar Glider, 2011 Dingo.
In cases of issue with certificates, FDC. (3)

$100



